



邹绪凤(中)与边静(左)夺得女子重剑A级冠军 周新建 摄

今晨残奥会上海选手又创佳绩 轮椅女剑客击落两金

本报讯 (记者 孙云)北京时间今天清晨,里约当地时间已经是晚上,气温仍有38℃。上海女选手邹绪凤与边静“走”下女子重剑A级决赛赛场,脱下击剑服,几乎可以流出成行的汗水来,她们的“德比”之争为观众奉献了一场精彩的比赛,也为上海、为祖国收获了令人惊喜的一金一银两块奖牌。邹绪凤夺金,边静摘银。

在另一片赛场上,同为上海“女剑客”的周景景在女子重剑B级比赛中夺得冠军。王洁馨在女子S9级50米自由泳比赛中获得铜牌。截至今天上午记者发稿时,上海运动员在本届残奥会共获得奖牌4金2银2铜。中国代表团累计共获50金40银28铜,共118枚奖牌,继续领跑金牌榜、奖牌榜,创24项世界纪录。

出生于1987年的周景景在上届伦敦残奥会曾获得轮椅击剑个人花剑第四名,首次在残奥会中获得个人比赛的冠军,她也十分激动。今年26岁的邹绪凤和28岁的边静则都是轮椅击剑国际大赛的新人,邹绪凤曾在2015年匈牙利世锦赛中荣获个人重剑冠军,边静在2016年香港亚锦赛中获得了个人重剑冠军。本届残奥会是她们在残奥会赛场的首秀,她们顶住了压力,调整状态,一路过关斩将最后在决赛中胜利会师。



周景景(左)夺得女子重剑B级冠军 周新建 摄

国际象棋奥林匹克大赛落幕

中国女队第五次夺冠

中国女队时隔十二年再夺奥运冠军

图 新华社



昨天,中国女队时隔12年终于再夺奥运冠军,在巴库奥赛现场督战的中国国际象棋队总教练叶江川喜形于色,他在接受记者采访时评论:“年轻的女棋手终于成熟了!”

在叶江川总教练看来,以侯逸凡领衔的这批年轻棋手早就应该拿奥运冠军了。叶江川告诉记者:“前两届奥赛我们一直有望夺冠,但最终都是因关键比赛的心态不稳而功亏一篑。但经过这些年的积累和磨练,我们女队在这些方面有了很大的改善。在本届大赛上她们的成熟体现在技术水准的稳定发挥、队员之间的默契配合,最重要的是在关键场

次拼得出,都有能够得分的棋手。”

叶江川总教练十分欣赏这支“团结一心”的战斗团队。他说:“在这次奥赛中,棋后侯逸凡作为领军棋手,坐镇第一台起到了稳定军心的重要作用。赵雪、居文君、谭中怡、郭琦均各有特点,并在关键时刻都能够拼出来,难能可贵。”

中国队总教练叶江川点评—— 年轻棋手成熟了

本报讯 (记者 张建东)昨晚,第42届国际象棋世界奥林匹克团体赛在阿塞拜疆巴库落幕。中国女队以9胜2和的不败战绩第五次夺冠。这也是时隔12年,中国女队再次登上了国际象棋奥赛冠军的宝座。

在这之前,中国女队分别于1998年、2000年、2002年、2004年连续4届夺得奥赛冠军。但在最近三届,俄罗斯女队连续三届夺冠,一直压制了中国队。

昨天,本届奥赛最后一轮争冠大战,正好中、俄两队狭路相逢。此役,中国女队只需打平即可夺冠,形势有利。中俄大战,伯格尼娜率先击败郭琦,为俄队先得一分。处于逆境的中国队顽强反击,新锐谭中怡战胜古雅莉科,将比分扳平。紧接着,上海籍棋手居文君力克俄队主力古尼娜,为中国队锁定冠军。最后,棋后侯逸凡与前世界冠军科斯坚纽克激战成和局,中国队最终以2.5比1.5击败强大的俄罗斯队,勇夺奥赛冠军。波兰队和乌克兰队分获女子第二名和第三名。

本届国际象棋奥林匹克大赛是9月2日在阿塞拜疆巴库开幕的,来自世界各地的181支男队、142支女队参加本届大赛。卫冕冠军中国男队以11战7胜1和3负积15分的成绩获得第13名。美国队、乌克兰队、俄罗斯队分列男子组前三名。

叶江川总教练认为这批年轻的女棋手前途无量:“中国女队继谢军时代之后,年轻棋手在这届奥赛真正成熟起来了,我们真正完成了新老交替。相信在侯逸凡的带领下这批年轻棋手会不止一次获得奥赛冠军,相信她们会有持续并长久的优异表现。” 本报记者 张建东

新闻追踪

中国队在沈阳0比0战平伊朗,这是时隔15年后中国队首次在主场出战12强赛,不过,沈阳奥体的草坪状况被外界诟病。随后,当晚便传出国足的下一个主场西安陕西省体育场的草皮也不容乐观,甚至有可能会更换主场,备选是长沙或武汉。

昨天,好消息传来,西安主场部分草坪已开始重铺。目前场地草坪状态好于沈阳奥体,再加上还有一个月的时间可以保养,因此10月6日国足世预赛与叙利亚队的比赛,仍旧由西安承办,并没有进行其他调整。

9月9日,中国足协国管部刘殿秋、竞赛部威军、中国国家队领队郭炳颜、助理教练傅博、福特宝总经理董铮等人组成的检查组前往陕西省体育场考察世预赛主场准备情况。

然而,上周这里刚举办了演唱会,草坪被大量观众踩踏,再加上天气原因,导致这里的部分草皮出现了斑秃。据悉,目前这部分坏死的草皮已经切割完毕,新的草皮运抵西安,从11日开始已经在进行铺设,然后通过20多天的时间,让草皮根茎植入到土壤深处,使其扒地的效果更好一些。

作为国足封闭训练用的文八训练基地,之前早已做好了改造工程,草皮从足协指定的一家北京公司运来,从西安媒体发布的图片来看,草皮质量不错。另外,包括场地灯光、渗水、自动喷淋、功能房等,也都准备就绪,检查组对陕西承办单位的改进工作表示满意。

但这样一则新闻,依旧引发大量球迷关注。关于“菜地”草皮的吐槽,在一定程度上同中国足球职业化的发展进程并不匹配,而且给球员在比赛中造成一定的受伤风险,而这样的“菜地”草皮,这几年在中超依旧屡见不鲜。有球迷如是说,“足协出台草坪标准吧。中国职业联赛人气有了,水平上了,影响力大了,这样的草坪真配不上。”

本报记者 陶邢莹

陕西省体育场草坪已修补

国足西安主场不会换

欧冠战报 (前4小组第一轮)

A组	
巴塞尔	1比1 卢多戈雷茨
巴黎圣日耳曼	1比1 阿森纳
B组	
本菲卡	1比1 贝西克塔斯
基辅迪纳摩	1比2 那不勒斯
C组	
巴塞罗那	7比0 凯尔特人
曼城	VS 门兴格拉德巴赫*
D组	
拜仁慕尼黑	5比0 罗斯托夫
埃因霍温	0比1 马德里竞技

带*比赛因为赛地大雨延期

红牛摩托攀爬赛上演“三国杀”

本报讯 轰鸣的马达,喧嚣的现场,闪转腾挪,翻腾跳跃,中外骑手引爆视觉。首届红牛摩托攀爬锦标赛日前在北京751D.PARK时尚设计广场举行,14位中外顶尖摩托车手联手为观众献上了一场机械与艺术完美融合的极致演出。最后的决赛成为了中国、意大利和新西兰三国选手的较量,最终,中国车手耿杰和意大利车手卢卡均

完美演绎精湛骑术,一分未扣,但卢卡以更短的用时夺冠,耿杰屈居亚军,新西兰车手迈克获得季军。此外,卢卡还以3.1米的高度,斩获“红牛极限跳跃”的单项冠军,夺得双冠王。

攀爬摩托赛与公路、越野并称国际摩托三项,攀爬摩托考验的绝非竞速速度,而是车手们的技巧、平衡力以及胆量。(阿顺)

能大比武,显示了游泳救生员的救生技能。

游泳救生员被称为“安全卫士”,全市16个区的100多名运动员参加专业救生总决赛。除了专业的比赛外,本次总决赛增加了家庭亲子争球比赛。(京红)

游泳救生总决赛举行

本报讯 上海市市民运动会“天域生态杯”游泳救生总决赛日前在浦东金桥百姓游泳馆进行。假人救生、假人接力赛、抛绳等3项专业技